ANUGRAH NARAYAN SINGH (ANS) COLLEGE BARH, PATNA
(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)
STUDENT SATISFACTION SURVEY: 2023-24

01.How much of the syllabus was covered in the class? / P& fbaHT ureushd o fdr T

420 responses

@® 4-85to0 100%
@® 3-70t084%
® 2-55t069%
® 1-30t054%
@ 0 —Below 30%

02.How well did the teachers prepare for the classes? / el A emafi o for faHt st dart
D2

420 responses

@ 4 —Thoroughly / T3t TRE ¥

@ 3 - Satisfactorily / HaYSH

@ 2 - Poorly / &9

@ 1 - Indifferently / IERIFAT §

@ 0 - Won't teach at all / fsedpd <181 UgIu




03.How well were the teachers able to communicate? / R1&@ fdaHt G@WWW o geH

7

420 responses

@ 4 - Always effective / SHI TUTIT

® 3 - Sometimes effective / FH-@&Ht
Bl

© 2 - Just satisfactorily / fdegpd ddIveHd

® 1- Generally ineffective / M AR W
SgyTat

[ ] 0._ Very poor communication / §gd ¥R
BEIES

04.The teacher’s approach to teaching can best be described as / TR o ufdl fieies & efPpivr ol

gaiW =U T afvfq fasar S g -

420 responses

@ 4 Excellent/ 954 &f afgar
@ 3 -Very good / g 3731
@ 2 - Good / 3=3T

® 1 —Fair/ [Aw1e

@ 0- Poor / TXE

05.Fairness of the internal evaluation process by the teachers / fRI&/b! gRT fidRe Heich-1 UichdT

& fsgerdn

420 responses

® 4 - Always fair / TGa e

@ 3 - Usually fair / 9rH1=cl: e

© 2 - Sometimes unfair / FH-F s
@ 1 - Usually unfair / 3R U 3{fec

@ 0- Unfair / 3



06.Was your performance in assignments discussed with you? / &I 3TETHe H 9% UeeH &

IR H MUY T BTS2

420 responses

® 4 —Every time /8 dR

® 3 - Usually / 9THI:

@ 2 - Occasionally/Sometimes / TGI-Hal/
Ffl-apdt

®1- Rarelylmﬁﬁiﬁ

@ 0 Never / dHT T8l

07.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students. / TRIF BT & T8 STHT... T YA & STERI BT IG1aT o | Wiehd Bfel Al g1

420 responses

® 4 - Regularly/ Faffa =0 g
@ 3 - Often / R

® 2 - Sometimes / ®-HH
@ 1 - Rarely / GG gl Hi

@ 0- Never / &4t T8t

08.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth. / 3Tad T&IF H R0 SR Wel... e, WIS 3R HaqTeTd [ahr § ggrdl &l ¢ |

420 responses

® 4 - Significantly / RIS §
@ 3 - Very well / g 3731

@ 2 — Moderately / AHA ®9 T
® 1 — Marginally / fiHid 9 3
@ 0- Not at all / fSdid gl



09.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. / Ty U Gﬂ?ﬂ%ﬁ & D5
IR Y™ BT 3

420 responses

@ 4 - Strongly agree / TgdTId® JeId §
® 3 - Agree/ HgHd

@ 2 - Neutral / Te&f
@ 1 - Disagree/ 3iqgHd
L @ 0- Strongly disagree / QUiqHT 3EgHA

10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programme outcomes. / TR18fd {10! US| SUferd Gerd.. Al ﬁWW%QﬁﬁHﬁHW?I

420 responses

® 4 —Every time /Y X
@ 3 - Usually / 9T
@ 2 - Occasionally/Sometimes / Ial-®Hql/

Hyl-all
o .1—Rare|y/¥mq_c{§1$'l-ﬁ

@ 0- Never / & gl

11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. / {TU®hT & 39! Y
U B & AT HTIRIS 3HJacl HRaTg Bl g

420 responses

® 4 -Every time /X IR

@ 3 - Usually / FTHTIE:

@ 2 - Occasionally/Sometimes / Ial-®Hql/
Fefl-apdt

®1- Rarely/Wﬁﬁ*ﬁ

@® 0-1don't have a mentor Iﬂﬂaﬂ%ﬂ'ﬁ
e




12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications. / e/ & IS SR

SO o 1A Y AR &1 WY $d 8

420 responses

® 4 —Every time /8 dR

® 3 - Usually / 9THI:

@ 2 - Occasionally/Sometimes / TGI-Hal/
Ffl-apdt

®1- Rarelylmﬁﬁiﬁ

@ 0 Never / dHT T8l

13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

/ 181 SUe! Tl I Ugdd & SR SMUD] To! TR DI gATd] UG B Wedlied dxd gl

420 responses

® 42— Fully / gufa:

® 3 - Reasonably / gfad

© 2 - Partially / 3i¥® =0 Y
@ 1 - Slightly / g1 41

@ 0- Unable to / & T argqmef

14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. / TR1& gD

AT BT g 3R I8 g2 B H 3MUD! A He- J A& g

420 responses

® 4 -Every time /X IR

@ 3 - Usually / FTHTIE:

@ 2 - Occasionally/Sometimes / Ial-®Hql/
Fefl-apdt

®1- Rarely/Wﬁﬁ*ﬁ

@ 0 Never / HHi T8t



15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process. ... 3aR T[UTadl ﬁ?ﬂ?ﬁ QA B Pl TR Bl g |

420 responses

@ 4 - Strongly agree / TgdTId® JeId §
® 3 - Agree/ HgHd

@ 2 - Neutral / Te&f

@ 1 - Disagree/ 3iqgHd

@ 0- Strongly disagree / Tﬁ?ﬁﬂ SEHd

16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem-solving methodologies for enha...&0T 3R THA-GATYH TG BT JUIN B ¢ |

420 responses

@ 4 - To a great extent / BTHI §G TFH
@ 3 - Moderate / AH

@ 2 - Somewhat/ P §& AP

® 1 - Very little / 9gd &H

@ 0 — Not at all / fdepa gl

17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. / TR1ef 3MuD] UrdddR
Tfafafeat & wiT e & forg Uefed @ed 3

420 responses

® 4 - Strongly agree / T¢ATId® TgHI §
@ 3 - Agree / FgHd

@ 2 —Neutral / Te™

® 1 - Disagree/ 3HgHd

@ 0- Strongly disagree / T’fﬂtﬂ SEH




18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and

employability skills to make you ready for the wor... 3R SR I BRI H $1 VAN fHa1 S g |

420 responses

@ 4 - To a great extent / BTHI §G AP
@ 3 - Moderate / HH

@ 2 - Somewhat/ P §& dP

® 1 - Very little / 9gd &H

@ 0 - Not at all / fSepa T8l

19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching. / fraH Tfaed R1eie UgTd TH SMedlet IU... TS Uioiaes, AecHiieaT e &1 SUaH #d ¢ |

420 responses

® 4 - Above 90%
®3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. / YD FRIHH
TR1&0T- {TRNTH Tfshar &1 Ty T[ura 9gd i gl

420 responses

® 4 - Strongly agree / T¢ATId® TgHI §
o ® 3 - Agree / 9gHd

@ 2 —Neutral / dc

@ 1 - Disagree/ 3qgHd

A @ 0- Strongly disagree / GUIaT SRTGHT




